
                                       ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

 Ata da 4ª (quarta) Sessão Ordinária do ano de 2019 (dois mil e dezenove) aos 

04 (três) dias do mês de Abril às 19:00 (dezenove) horas no prédio da Câmara 

Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre 

sob a presidência do vereador Wilson Lopes Lourenço onde reuniram os 

seguintes senhores Vereadores: Aparecido Lucena Cavalcante, Antônio Fialho 

Ferreira, Gerson Alves de Oliveira, Paulo Coelho Sousa Filho, Renata Gomes do 

Couto Ribeiro, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Vicente Francisco de Paulo, 

Waltuir Bernardo da Costa, onde primeiramente realizaram a oração do Pai 

Nosso e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a 

presente Sessão Ordinária e seguindo anunciou que todos os senhores vereador 

se encontravam presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente onde 

solicitou o a primeira secretária a ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro que 

realizasse a leitura da Ata da 3ª (terceira) Sessão Ordinária do Mês de Abril de 

2019 que após foi aprovada e assinada sem modificação dando sequência o 

senhor presidente solicitou dos vereadores quem tiver alguma matéria a 

apresentarem onde  convidou a vereadora Renata Gomes do Couto Ribeiro para 

ler o oficio de nº017/2019 que se trata da não liberação para rádio Tabocão FM 

fazer a cobertura das sessões desta casa de leis onde logo após se manifestou 

vereador Paulo Coelho que disse: boa noite a todos comprimento os visitantes 

quero agradecer também o assessor desta casa Dr. Robson senhor presidente 

se eu entendi direito o senhor não concordou em fazer o termo de cooperação 

com rádio mais queria uma justificativa ou porque de não aceita porque 

posteriormente os outros anos já teve esse termo de cooperação com a rádio 

qual é o motivo de não ter esse ano e muito obrigado em seguida se manifestou 

o vereador Vicente Francisco de Paulo que disse: vereador Paulo Coelho 

lamento muito também por isso não acontece não foi do agrado da maioria dos 

vereadores inclusive nem vou fazer requerimento para colocar em votação mais 

é uma grande perda a pessoa não fazer uma coisa que vai serve a si próprio 

mais se é implicação porque é eu que estou colocando pois qualquer um pode 

colocar em votação porque eu aprovo na hora é uma benefício a todos para 

mostra o trabalho de todos e muito obrigado em seguida se manifestou a 



vereadora Renata Gomes do Couto que disse: em resposta ao questionamento 

do nobre colega Waltuir pra poder pegar autorização da pesca a pessoa acessa 

o site do ministério da pesca e agricultura e faz a carteira de pescador pra poder 

ser pescador profissional para poder pesca e revender e referente ao oficio eu 

também gostaria muito que a transmissão fosse passado pela rádio nós dias que 

não tivesse nada importante na pauta ele não precisava fazer a cobertura das 

sessões muito obrigado em seguida o presidente falou quem quiser fazer um 

requerimento a respeito do oficio e colocar em votação pode ficar à vontade foi 

dado início a Ordem onde não havia nada na ordem do Dia logo após o 

presidente perguntou aos vereadores se desejavam fazer uso da palavra e 

concedeu até 05 (cinco) minutos onde se manifestou o vereador Waltuir 

Bernardo que disse: boa noite a todos quero aqui cumprimentar o assessor 

jurídico desta casa leis Dr. Robson quero aqui fala aos nobres colegas 

vereadores que estive conversado com algumas pessoas e elas me pediram pra 

ver com vocês qual a possibilidade de fazer uma cooperativa de criação de peixe 

qual os primeiro passo que eles tem que dar o senhor Dr. Robson poderia nós 

dizer quais os primeiros passos a dar para cria essa cooperativa muito obrigado 

senhor presidente e cessados os comentários e por não haver mais nada a tratar 

o presidente agradeceu a presença do assessor desta casa e desejou uma boa 

noite e encerrou a presente Sessão Ordinária e após a aprovação desta Ata a 

mesma irá assinada pelo Presidente, 1º primeira e 2º Secretário da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal:  

 

 

PRESIDENTE: Ver. Wilson Lopes Loureço      

1º SECRETÁRIA: Ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro     

2º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa      

 

 

 

 

 



 


